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Drammens Sportsfiskere 
 

     
 

Referat fra Drammens Sportsfiskeres årsmøte 
   - torsdag 8. mars 2007 

 
   

 
 
Det var 42 stemmeberettigede medlemmer tilstede. 
 
Sak 1  Åpning av årsmøtet: 
Leder Rolf Nyborg åpnet foreningens 72. årsmøte kl. 19:00. 
 
Avdøde æresmedlem Ingolf Vinda og Tom Erik Jensen ble minnet med ett 
minutts stillhet. 
 
I sin tale orienterte lederen om foreningens virksomhet det siste året. Foreningens 
forskjellige grupper har hatt mange aktiviteter. Det er bl.a. arrangert fiskeskole for 
barn på Landfalltjern, og for første gang ble det gjennomført et vellykket 
arrangement med fiskekonkurranse under Elvefestivalen i Drammen. 
 
Vannmiljøutvalgets innsats ble nevnt, og spesielt ble det tatt frem at det i et 
møte med SFT i januar ble sagt at det ikke blir noe mer dumping i 
Dramstadbukta. 
 
Foreningen er nå kommet i gang med utsendelse av meldinger og tilbud på SMS 
til 450 medlemmer. 
 
50.000 kroner er mottatt fra Sparebank1 og 20.000 kroner fra Lyckefondet. 
Dette er penger som skal gå til utbedring av Goliathytta. 
 
En 10-års kontrakt er inngått med Drammen kommune om bruk og drift av 
Goliathytta. Tidligere har denne kontrakten løpt over 5 år. 
 
Fiskestellkomiteen har igjen gjort en stor innsats i Finnemarka og 
Drammensmarka, og det er denne innsatsen som gjør det mulig for medlemmer 
og andre å få fisk i marka. 
 
Drammens Sportsfiskere fikk sammen med Tønsberg og Omegns Jff Norges 
Jeger- og Fiskerforenings mediapris for 2006. Borgar Pedersen har samlet inn 
mediaoppslagene. Til sammen har foreningen dette året hatt ca. 180 oppslag i 
aviser, blader og i radio osv.   
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Det kommer av og til signaler om at foreningen må bli bedre på enkelte 
områder. Men hvis vi skal bli bedre må alle gå i seg selv og tenke etter –  
” hva kan jeg gjøre for foreningen”. 
 
Lederen ønsket alle et godt årsmøte. 
 
Sak 2  Valg av dirigent:  
Bjørn Håvelsen. Det var ingen bemerkninger til innkallelsen/dagsorden. 
 
Sak 3  Valg av referenter: 
Frank Pedersen og Borgar Pedersen 
 
Sak 4  Valg av to medlemmer til å undertegne protokollen: 
Roar Hansen og Per Otto Nøvik   
 
Sak 5  Valg av tellekorps på tre medlemmer: 
Gunnar Olsen Skar, Paul Johansen og Ove Iversen 
 
Sak 6  Årsberetninger: 
 
Fiskestellkomiteen: Beretningen ble godkjent og det ble gitt applaus for god 
beretning. 
 
Vannmiljøutvalget: Borgar Pedersen kom med tilleggsopplysninger om at 
utvalget også har vært engasjert i nedtappingen av Nykjua i Finnemarkas 
nordområde. Roar Hansen sa at det har vært satt ut fisk i Nykjua siden 1957. 
Bjørn Håvelsen ga utvalget honnør for et godt engasjement som også har gitt 
foreningen god reklame utad. Beretning godkjent. 
 
Redaksjonskomiteen: Bjørn Håvelsen: Dette er en liten komité med stor 
arbeidsinnsats, hvor Knut Kaalstad har stått for det meste. Det savnes mer stoff 
om foreningens engasjement da dette kommer lite frem. Knut Kaalstad sier det 
tidligere ble valgt journalister, men at det nå er overlatt til gruppene selv å 
levere inn stoff til Sportsfiskern’. Per Øyvind Ask mener noe av sammenhengen 
kan være at en del stoff nå blir dekket gjennom foreningens nettsider. Beretning 
godkjent. 
 
Sportskomiteen: Rolf Nyborg berømmer komiteen for gode konkurranser og 
fine premier. Dette er god reklame for foreningen. Beretning godkjent. 
 
Vedlikeholdsutvalget: Beretningen godkjent 
 
Vrangenkomiteen: Beretningen godkjent 
 
Søltjørnkomiteen: Beretning godkjent 
 
Bleketjernkomiteen: Beretning godkjent 
 
Castinggruppa: Beretning godkjent 
 
Fluegruppa: Beretning godkjent 
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Huskomiteen: Beretning godkjent 
 
Representantskapet: Bjørn Håvelsen ønsker at representantskapet følger opp 
foreningen bedre, spesielt når det gjelder sikring av økonomi. Beretning godkjent. 
 
Hovedstyret: Bjørn Håvelsen: Styret har vært svært aktivt og har satt opp et 
ambisiøst handlingsprogram. En konkretisering av hvordan målene skal nås bør 
gjøres snarest mulig. Medlemmer av undergrupper som sitter i andre styreverv 
utover Drammens Sportsfiskere burde vært nevnt i beretningen. Beretningen 
godkjent. 
 
Sak 7  Regnskap og budsjett: 
 
a) Fiskestellkomiteen: Regnskap manglet ved fristens utløp, men revisor fikk 
innhentet opplysningene. Renter for 2005 og 2006 er ikke ført i årets regnskap, 
men tas med i regnskap for 2007. Knut Kaalstad: Det var større regnskapstall og 
aktiviteter før i tiden. Nå foregår alt under DOFA. Godkjent. 
 
b) Redaksjonskomiteen: Reparasjons- og vedlikeholdsposten er stor på grunn 
av reparasjon av sorteringsmaskin og trykkemaskin. Disse kostnadene påløp i 
2005, men ble ført i regnskapet i 2006. Annonseinntekter har økt med nesten 
50%. Bra ført regnskap. Godkjent. 
 
c) Sportskomiteen: Petter Øijord: Det er mulig å søke ”Byen vår Drammen” 
om midler til arrangementer på Elvefestivalen. Frank Pedersen sier det er 
overført store bevilgninger bl.a. fra Norges Jeger- og Fiskerforbund som gikk til 
innkjøp av fiskestenger og utstyr. Godkjent.  
 
d) Vedlikeholdsutvalget: Godkjent. 
 
e) Vrangenkomiteen: Dirigent Bjørn Håvelsen stilte spørsmål til komiteen 
angående aggregat og vinsj til hytta, og om dette var budsjettert. Midlene til 
komiteen bør vurderes da det er et forholdsvis stort overskudd. Eget budsjett bør 
følges. Frank Pedersen sier at tilskudd fra hovedforeningen ikke skal føre til et 
overskudd. Knut Kaalstad sa at det de siste 10 – 12 årene er brukt mye penger 
på vedlikehold til Vrangenhytta, over 100.000 kroner. Kaalstad mente at 
vedlikeholdsutgiftene må ned, og han anbefalte at styret må se nærmere på det 
økonomiske og på bruken av hytta. Inventarliste ble etterlyst. Runar Holm: 
Eksisterende aggregat står på Goliaten. Rolf Nyborg: Dette aggregatet er gitt av 
Lyckefondet til Ungdomsgruppa. Runar Holm: Det er ikke praktisk mulig å bære 
et aggregat fra og til Goliaten ved forskjellige anledninger.  
 
f) Søltjørnkomiteen: Godkjent. 
 
g) Bleketjernskomiteen: Godkjent. 
 
h) Castinggruppa: Gruppa fikk ros for god orden og påpasselighet med bl.a. 
komplett inventarliste, og spesielt i forhold til søknader om tilskudd fra Drammen 
Idrettsråd. Godkjent. 
 
 



 4

i) Ungdomsgruppa: Det ble heller ikke i år lagt fram noe regnskap fra 
Ungdomsgruppa. Ingen bilag har vært mulig å fremskaffe. I verste fall må 
kassabeholdningen avskrives. Revisor innhentet de mest nødvendige poster fra 
hovedkasserer slik at en oversikt kunne framlegges for årsmøtet. Det er usikkert 
om kassabeholdningen stemmer. Arbeidsstyret sammen med Ungdomsgruppa 
henstilles til å rydde opp i dette. Det er gledelig med mottatte midler fra 
Sparebank1 og Lyckefondet. Disse midlene er øremerket. Bjørn Håvelsen: Det er 
viktig at det blir ført inventarlister og at det blir kvittert ut ved lån eller uttak av 
utstyr. Godkjent. 
 
j) Fluegruppa: Godkjent. 
 
k) Huskomiteen: Det er ønskelig med et bedre system/skjema på kiosksalg og 
leie. Det ønskes bedre forklaringer på enkelte bilag/konteringer. Underskuddet er 
rekordstort – på kr. 67.655,90. Styret og Huskomiteen anbefales å se nærmere 
på situasjonen for å finne tiltak som kan snu situasjonen til en positiv utvikling.  
 
Knut Kaalstad: Hva inneholder posten forbruksvarer? Rolf Nyborg: 
Husleiesatsene er øket for å bedre inntektene. Beløpet for vasking skal være 
5000 kroner og ikke  9000 kroner. Det vil bli sett nærmere på 
innsparingsmuligheter og økonomi. Tiltak for å spare strøm og fyringsutgifter vil 
bli nærmere vurdert. 
 
Frank Pedersen: Driftsutgiftene gjelder for hele klubbhuset og dermed for alle 
som er med i foreningen og bruker huset. Borgar Pedersen: Det bør kunne 
vurderes en regnskapsmessig løsning hvor en del kostnader fordeles på 
foreningens forskjellige grupper og prosjekter. 
 
Knut Kaalstad: Huskomiteen har inntektene og er derfor ansvarlig. Eventuelt kan 
hovedforeningen bidra til balanse i regnskapet. Frank Pedersen: Har 
Huskomiteen ansvar for å for å forhandle strøm for eksempel? Styret og 
Huskomiteen bør se nærmere på fordelingen av ansvar i forhold til økonomi og 
regnskap. 
 
Ole Jørgen Myrvang: Hovedutgifter som strøm, forsikring og vann og avløp bør 
vurderes tatt inn under hovedforeningens regnskap. Forsikringer og andre 
avtaler vil snarlig bli reforhandlet. Styret har behandlet dette med store utgifter, 
og dette arbeidet vil fortsette. Godkjent. 
 
l) Kjøsterudbekk-prosjektet: Det har ikke vært aktivitet på dette prosjektet 
på flere år. Rolf Nyborg: Det ligger an til at dette prosjektet tas inn i 
Vannmiljøutvalget. Borgar Pedersen: En del kommunikasjon mellom styret og 
Vannmiljøutvalget den senere tiden tyder på at løsningen er å legge dette 
prosjektet inn under Vannmiljøutvalget. Forslag vedtatt og regnskap godkjent. 
 
m) Hovedstyret: Årsoverskuddet for Drammens Sportsfiskere for 2006 er på 
kr. 81.302,70. Knut Kaalstad: Reelt overskudd er på kr. 11.302,70, da kr. 
70.000 er en bevilgning som tilhører Ungdomsgruppa og som skal brukes på 
Goliathytta. Tor Andreassen: Styret må se på muligheten for å få mer 
renteinntekter på innskuddskonti. Knut Kristoffersen: Det arbeides med å 
forbedre renteinntektene. Godkjent. 
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Regnskapet ble i sin helhet godkjent, og alle grupper og komiteer henstilles til å 
følge opp kommentarene i revisjonsberetningen. 
 
Budsjett for 2007: Huskomiteens økonomi og forslag til løsninger ble behørig 
diskutert. Arbeidsstyret vil se nærmere på løsninger. Store utgifter går med til å 
opprettholde driften av klubbhuset, og det er nødvendig med en bedre kontroll 
og oppfølging. 
 
Per Øivind Ask: Et seks-måneders regnskap bør gjennomføres for Huskomiteen. 
Dette ble vedtatt. Foreningen må eventuelt skyte inn midler fra Hovedstyret for å 
dekke nødvendige driftsutgifter i Huskomiteen. 
 
Ole Jørgen Myrvang: Når en undergruppe går underskudd må hovedkassa dekke 
dette, men ikke ukritisk. 
 
Frank Pedersen: En løsning kan være å sette opp et eget driftsregnskap for 
klubbhuset. 
 
Rolf Nyborg: Det er sett på forskjellige løsninger for å få ned strømutgiftene, 
bl.a. vifter i taket og varmepumpe. Vi må fornye oss når det gjelder 
kjøkkenutstyr osv.  
 
Knut Kaalstad: Strømutgiftene har økt med 10.000 kroner det siste året. Et 
styringssystem for bedre utnyttelse av strøm er installert men er ikke i bruk.  
 
Kåre Nordgård: Utgiftsposten på kr. 21.661,30 til kjøkkenutstyr for 2006 blir 
ganske sikkert ikke så stor i 2007. 
 
Bjørn Håvelsen mener det er på tide å gjøre noe med utgiftene og at Hovedstyret 
raskt må ta en runde på budsjett og sparing sammen med representantskapet. 
Budsjettet bør komme ut tidligere, slik at det kan vurderes i god tid før årsmøtet. 
Håvelsen ønsker også budsjettoversikter fra alle gruppene.  
 
Gunnar Olsen Skar: Bingo og Lykkespill forsvinner som inntektskilde. Knut 
Kristoffersen: Pengene for 2006 er kommet, men enarmede banditter blir borte 
fra 1. juli 2007. 
 
Rolf Nyborg: Klubbhuset ble bygget i 1985 og må snart fornyes. Dette må tas 
med i fremtidig budsjettering. 
 
Frank Pedersen: Det må ses nærmere på bruken av klubbens hytter i forhold til 
slitasje, vedlikehold og økonomi. 
 
Knut Kristoffersen: Skal det bevilges midler til Huskomiteen hvis det er 
nødvendig. Knut Kaalstad: Styret må hvis nødvendig bevilge midler til 
Huskomiteen. 
 
Rolf Nyborg: DOFA-fiskekort må fortsatt hentes på klubbhuset. 
 
Budsjett vedtatt. 
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Sak 12  Utdeling av premier og hedersbevisninger: 
Sportskomiteen v/Odd Ringstad foretok utdeling av premier for konkurranser i 
2006: 
 
Beste juniorfisker – Ole Solberg. Han fikk havfiskestang, snelle og pokal. 
 
Største fisk på sjøfiske – Lloyd Nilsen (1790 gr.) 
 
Mest fisk på sjøfiske – Lloyd Nilsen (4000 gr.) 
 
Firkamptrofeet – Per Øivind Ask (47 poeng) 
 
Roll Hansen Cup – Odd Ringstad (59 poeng og ett napp i vandrepokalen) 
 
Roll Hansen ”uret” – Sverre Abrahamsen (4. plass) 
 
Odd Ringstad takket for et godt samarbeid med Frank Pedersen, Trond Helland 
og Solveig Ringstad i Sportskomiteen. Han takket for seg ved at han nå etter 
mange år går ut av komiteen. 
 
Klubbmester DS ved Nasjonal Sjøørretkonkurranse 2006: Rolf H. 
Johansen. Konkurransen ble arrangert 22. – 23. april av NJFF på landsbasis og 
DS lokalt - for første gang dette året. (Etterskrift). 
 
Sølvflua - til Sten Skare for god innsats innen fiskestell i Finnemarka og 
gjennomføring av prøvefiske på Lelangen med en meget godt utarbeidet 
prøvefiskerapport.  
 
DS innsatspokal - til Tor Andreassen for et stort engasjement for foreningens 
nettsider – som han er ansvarlig for. Andreassen har også vært aktiv i 
Vannmiljøtvalget. Han har fra 2007 også tatt på seg verv som redaktør i 
Sportsfiskern’ og som sekretær i Fiskestellkomiteen. 
 
Alf Helgelands gavefond – til Knut Kaalstad. Han har nedlagt et betydelig 
arbeid for at bladet Sportsfiskern’ skal komme ut til medlemmene. Han har ikke 
bare skjøttet sitt verv som trykker, men har også stått for det redaksjonelle. I 
tillegg har Kaalstad skjøttet klubbhusets avløpsanlegg. 
 
Æresmedlemskap – til Roar Tollefsen. Han har vært medlem siden 1951 og 
har 41 sesonger i Casting – med 7 gull-, 5 sølv- og 5 bronsemedaljer. Han har 
hatt en rekke tillitsverv og mottatt mange utmerkelser i og utenfor foreningen. 
Tollefsen har bl.a vært president i Norges Castingforbund og formann i 
Drammens Sportsfiskere. Tollefsen er aktiv som nestleder i Castinggruppa.  
 
Æresmedlemskap – til Knut Kristoffersen som har vært medlem siden 1973. 
Han har vært foreningens kasserer i 20 år, noe han fortsatt er. Kristoffersen har 
gjort en betydelig innsats gjennom mange år for å skaffe penger til foreningen 
gjennom bingo-spill og spilleautomater. Han har også hatt flere andre tillitsverv, 
bl.a. som annonseakkvisitør i Sportsfiskern’, i Huskomiteen, delgat til DOFAs 
årsmøte og i Representantskapet.  
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Sak 8  Innkomne forslag: 
Arbeidsstyret i Drammens Sportsfiskere fremmet forslag om en økning av 
medlemskontingenten på 10%. Økningen vil gjelde fra 2008. Forslag vedtatt. 
 
Sak 9  Valg iflg. lovene: 
Valgkomiteen har bestått av Kåre Nordgård og Tor Andreassen og arbeidsstyret.  
 
Jostein Toresen og Kåre Nordgård ble valgt inn i Representantskapet som følge 
av utnevnelsen av to æresmedlemmer: Roar Tollefsen og Knut Kristoffersen. 
 
Tor Andreassen og Kåre Nordgård har sagt seg villige til å være i valgkomiteen i 
ett år til. Siden valgkomiteen skal bestå av tre personer, vil Arbeidsstyret finne 
en tredje person snarest mulig.  
 
Det henvises til en egen oppstilling for resten av valgene. 
 
Sak 10  Valg av revisorer: Se egen oppstilling. 
 
Sak 11  Valg av valgkomité på tre medlemmer: Se egen oppstilling. 
 
 
Rolf Nyborg delte ut en glassvase med DS-logo og inskripsjonen ”Takk for 
innsatsen” til de som har gått ut av forskjellige utvalg: Odd Ringstad, Trond 
Helland og Solveig Ringstad fra Sportskomiteen, Lloyd Arne Nilsen fra 
Søltjørnkomiteen, Yngvar Eriksen fra Huskomiteen (husvert torsdager), og 
revisor Øivind Smidesang. Kun Odd Ringstad var tilstede ved utdelingen. Bjørn 
Håvelsen fikk blomster for innsatsen som dirigent for årsmøtet, og blomster ble 
gitt til kjøkkenpersonalet – Berit Langeng og Lillian Nyborg, som sørget for god 
forpleining under årsmøtet. 
 
 
Møtet ble avsluttet kl. 21:30 
 
 
 
 
 
 
Protokollen godkjent: 
 
 
 
 
 
 
Roar Hansen          Per Otto Nøvik 
 
 
 
 
 


